
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ «ПРАВО»  
Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) рівень, відповідає шостому 

кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України. 

Код і назва галузі знань: 08 «Право» 

Код і назва спеціальності: 081 Право 

Опис предметної області:  

Об’єкт вивчення: право як соціальне явище. Вивчення права та його джерел 

ґрунтується на правових доктринах, цінностях і принципах, в основі яких покладені 

права та основоположні свободи людини.  

Цілі навчання: набуття здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі у 

сфері права з розумінням природи і змісту основних правових інститутів, а також меж 

правового регулювання різних суспільних відносин. 

Теоретичний зміст предметної області: становлять знання про: основи 

поведінки індивідів і соціальних груп; творення права, його тлумачення та 

застосування; правові цінності, принципи, а також природа і зміст правових інститутів, 

етичні стандарти правничої професії.  

Методи, методики та технології: загальнонаукові і спеціальні методи 

пізнання правових явищ; методики правової оцінки поведінки чи діяльності індивідів і 

соціальних груп,  ідентифікації правової проблеми та її вирішення на основі принципів 

права; цифрові технології. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси та програмні продукти, що застосовуються в 

правовій діяльності.  

Цілі освітньої програми: підготовка кваліфікованих, конкурентоспроможних 

фахівців у сфері права, з системними теоретичними та практичними знаннями, 

уміннями, навичками у сфері права, здатних успішно виконувати професійні обов’язки 

за обраною спеціальністю та проводити правничу діяльність, спрямовану на 

утвердження верховенства права та захист прав і свобод людини. 

Тип освітньої програми: освітньо-професійна. 

Тип диплому: одиничний 

Мова викладання: українська. 

Кількість кредитів: 240 кредитів ЄКТС 

Форми здобуття освіти та розрахункові строки виконання за кожною з них: 

інституційна. Розрахунковий строк виконання освітньої програми за інституційною 

формою становить 4 роки. 

Вимоги до освіти осіб, які можуть розпочати навчання: Для здобуття 

освітнього ступеня бакалавра можуть вступати особи, які здобули повну загальну 

середню освіту, а також особи, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра або 

освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 081 

Право.  

Компетентності та програмні результати навчання, які дають право на 

присудження/присвоєння визначеної освітньою програмою освітньої кваліфікації: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2.Здатністьзастосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 



   

 

 

ЗК9. Здатність працювати в команді. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності. 

ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і 

розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.  

СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у 

контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, 

розуміння її правової природи. 

СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини 

СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а 

також міжнародного приватного права  

СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права 

Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України. 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, 

як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, 

цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне 

процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини. 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та 

всебічного встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції. 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ. 

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів 

захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного 

дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної 

інформації. 

СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння 

їх правового характеру і значення. 

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин. 



   

 

 

ПРН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського 

суду з прав людини. 

ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

ПРН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу. 

ПРН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних обставин (даних) з 

достатньою обґрунтованістю. 

ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему. 

ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно 

збирати матеріали за визначеними джерелами. 

ПРН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права. 

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і 

діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

ПРН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово, із застосуванням правничої термінології. 

ПРН 11. Мати базові навички риторики. 

ПРН 12.Доносити до респондента матеріал з певної проблематики доступно і 

зрозуміло. 

ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права. 

ПРН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності. 

ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

ПРН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності 

ПРН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

ПРН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи 

ПРН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до 

правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях 

 

Форми атестації здобувачів вищої освіти (відповідно до стандарту): Атестація 

випускників освітньої програми спеціальності 081 «Право» проводиться у формі 

атестаційних екзаменів у тестовій формі. Атестаційний екзамен передбачає оцінювання 

досягнення результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти України: 

перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, галузь знань 08 «Право», спеціальність 

081 «Право», затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України 

від 20.07.2022 року № 644 (зі змінами) та освітньо-професійною програмою. Атестація 

здійснюється шляхом оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. Форма 

атестації – письмовий атестаційний екзамен за фахом (тести і ситуаційні завдання або 

комплексні тестові кваліфікаційні завдання). Система тестових завдань сформована 

шляхом оцінювання кожного завдання і їх сукупності та охоплює всі змістовні модулі з 

комплексу дисциплін навчального плану підготовки бакалавра зі спеціальності 081 

«Право». Атестація завершується видачою документу встановленого зразку про 

присудження йому ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр права 



   

 

 

 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів, їх логічна послідовність:  

 

Освітній 

компонент 

(ОК) 

Компонента освітньої програми (навчальна 

дисципліна, курсовий проект (робота), практика, 

кваліфікаційна робота) 

            ОК1.1 Українська мова (за професійним спрямуванням) 

ОК1.2. Історія України і  української культури 

ОК1.3. Іноземна мова 

ОК1.4. Іноземна мова *  (латинська мова) 

ОК1.5. Філософія (Філософія, Основи логічного мислення) 

ОК1.6. Безпека життєдіяльності, основи охорони праці, цивільний 

захист 

ОК1.7. Професійна психологія та етика   

ОК1.8. Інформаційні технології 

ОК1.9. Теорія та історія права  

ОК1.10. Судова риторика 

ОК1.11. Конституційне право та процес 

ОК1.12. Судові та правоохоронні органи України  

ОК1.13. Римське право 

ОК1.14. Цивільне та сімейне право 

ОК1.15. Юридичне дослідження, аналіз та письмо 

ОК1.16. Трудове право та право соціального забезпечення 

ОК1.17. Міжнародне публічне право 

ОК1.18. Кримінальне право 

ОК1.19. Фінансове та податкове право 

ОК1.20. Право ЄС та міжнародний захист прав людини 

ОК1.21. Цивільне процесуальне право 

ОК1.22. Кримінальне процесуальне право 

ОК1.23. Адміністративне право та адміністративне судочинство 

ОК1.24. Господарське право та процес 

ОК1.25. Адвокатура  та нотаріат 

ОК1.26. Модельні судові процеси 

ОК1.27. Юридична аргументація та права людини 

ОК1.28. Складання процесуальних документів 

ОК1.29. Фізичне виховання 

КР2.1.  Теорія та історія права  

КР2.2.  Цивільне та сімейне право 

КР2.3. Кримінальне процесуальне право 

КР2.4. Юридична аргументація та права людини 

П3.1.  Виробнича практика  

П3.2.  Виробнича практика 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

Посеместрова структурна схема освітньої-професійної програми підготовки бакалаврів 

спеціальності 081 «Право» 

 

 
 

 

До ОП включено окрему освітню компоненту «Базова загальновійськова 

підготовка громадян України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських» 

(теоретична підготовка) (БЗВП) (3 кредити ЄКТС). 

БЗВП є елементом підготовки громадян до військової служби, як першої складової 

військового обов’язку громадян, визначеного статтею 1 Закону України «Про військовий 

обов’язок і військову службу». Базову підготовку проходять громадяни України чоловічої 

статі, які навчаються за денною або дуальною формою здобуття освіти.  

Від проходження базової підготовки звільняються ті з них, які:  

- визнані за станом здоров’я непридатними до військової служби; 

- до набуття громадянства України пройшли військову службу в інших державах;  

- проходили військову службу; 

- мають сертифікат про проходження базової підготовки та здобуття військово-

облікової спеціальності.  

Не проходять базову підготовку:  

здобувачі вищої освіти, які здобувають освіту за іншими (крім денної та дуальної) 

формами здобуття освіти, включаючи поєднані;  

здобувачі вищої освіти - іноземні громадяни.  

Інших причин звільнення від базової підготовки законодавством не передбачено. 

Постійне перебування здобувача освіти на тимчасово окупованій території є 

підставою для перенесення проходження БЗВП на наступний рік навчання.  

Рішення про звільнення здобувачів освіти від проходження базової загальновійськова 

підготовки/перенесення проходження БЗВП на наступний рік навчання приймають 

керівники закладів вищої освіти на підставі особистих заяв з доданням підтвердних 

документів. Уповноважені представники органів військового управління можуть проводити 

перевірку наданих здобувачами освіти підтвердних документів.  



   

 

 

Здобувачі освіти жіночої статі – громадянки України, які здобувають освіту за денною 

або дуальною формою здобуття освіти можуть проходити базову підготовку добровільно на 

підставі особистої заяви, поданої до закладу вищої освіти.  

Теоретичну підготовку БЗВП проходять здобувачі вищої освіти на основі повної 

загальної середньої освіти на другому році навчання. Здобувачі вищої освіти на основі 

освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня молодшого бакалавра (на основі 

НРК5) проходять БЗВП на першому році навчання при вступі зі скороченим строком 

навчання або на другому році навчання при вступі без скорочення строку навчання. 

 

Можливості працевлаштування: Професійне призначення бакалаврів права 

визначається їхніми базовими правовими знаннями, уміннями й навичками для здійснення 

юридичної діяльності з метою реального забезпечення верховенства права та справедливого 

правосуддя у нашій державі. 

Посади, які може займати бакалавр з права, визначаються законодавством України, 

зокрема, Законами України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», Класифікатором професій та іншими національними нормативно-

правовими актами. 

Бакалавр права здатен займати посади державної служби категорії «В», посади 

патронатної служби в державних органах та  їх апараті, практично виконувати завдання і 

функції держави; працювати фахівцем у державних та комунальних підприємствах, 

установах чи організаціях; юрисконсультом юридичної служби на підприємствах 

недержавної форми власності. 

 

 

Професійна кваліфікація не присвоюється 


